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Quelques donnes intéressantes en match par 4

Donne n°1

(R 82 | 'Sud |Ouest Nord |Est
wA8T2 | v |Passe 2 & |Passe
‘QA 6 ’ ‘3 SA |Passe ‘6 v ‘Passe
‘-I-A 874 ‘ ‘Passe |Passe ‘ ‘

Analyse : L'enchere de 3SA montre 18/19H sans seconde couleur 4eme.
C'est I'enchere la plus précise pour cette main. Mais si Sud a un doute sur la
compréhension de cette enchere par Nord, il peut transiter par 3P, sur quoi

‘QA D9 ‘ Nord mettra 4T, puis 4SA et on trouve le Chelem. Le risque ici est que Nord

"R D1096 ’ ait 4P, auquel cas le contrat a 6C sera plus difficile a trouver.

"R D9 ’ Sur 3SA, la seule enchere possible par Nord est 6C.

|&D 5 |

A RETENIR :
Sud Ouest Nord Est Sud Ouest Nord Est
1 v Passe 24 Passe v Passe 1 SA Passe
? 2 i

Redemande de I'ouvreur ?

e < 15H: Répétition 2 W, ou 2 # (avec 4 K)
e 15/17H 2SA

e 18/19 H3SA

Une enchere qui ne promet pas 4 cartes, mais
une main qui veut jouer 3SA si on trouve
10H en Nord. Nord revient a 2C si minimum
et annonce 2SA avec 9-10H

Donne n°2
‘QA 52 | ‘Sud |Ouest |N0rd ‘Est
|WROS | \ | e Passe
(#vo98s | 1 |Passe [1sA |Passe
(sAD 10 | 2 Roudi  |Passe 2 # (max+3P)  |Passe
| ? | | |
Analyse sur le Roudi:
¢ En tournoi par paire, mettre 2 SA
® Par 4, mettre 3 SA
‘QR D63 | Rappel : Le bridge moderne exige une description trés précise des mains.
"8 63 | Quand le partenaire prend le capitanat, lui faire confiance et répondre aux
‘ *AD 7 | questions posées par les encheres artificielles (Roudi, Check Back Stayman).
‘-118 413 | Avec 1 point de moins, c'est a dire 13H, beaucoup de joueurs en Nord vont
mettre 2P, car I'As de P est une plus value si Sud a 5 cartes.




Remarque: 2/3

¢ [e Roudi est une arme redoutable qui permet de connaitre précisément la main du
partenaire.

¢ On peut méme faire un Roudi avec 10H dans une main reévaluée RDVxx.

e (C'est en pratiquant le Roudi dans toutes les occasions, et en se trompant parfois, qu'on
apprend a s'en servir.

Rappel des incidences du Roudi :

Sud Ouest Nord Est
L o Passe 1y Passe 6 cartes, non forcin,
2 o Passe 3 : &
Sud Ouest Nord Est
1 & Passe 1w Passe . .
—7—%
1 SA Passe 39 6 cartes dans une main forte, forcin
Donne n°3
‘ ‘ ‘ ‘ Sud ‘ Ouest |Nord ‘Est
‘Ouest Donneur ‘ ‘ ‘ ‘1 - |Passe ‘2 -»
‘6P par O ‘ ‘ ‘Passe ‘2 v |Passe ‘3 ]
‘Entame vV #* ‘ ‘ ‘Passe ‘4 & |Passe ‘4 SA
‘ ‘ ‘ ‘Passe ‘5 v |Passe ‘6&
Encheres :
e le 3P est l'incidence du 2SA fitté. Fort et fitté.
e Contrdles : (Roi, As, singleton, chicane)
MRS762 &ADS
Plan de jeu :

¥DV52 v ¢ Prendre I'entame du R, pour ménager les reprises de mains.
’T‘ ’Wl ® Main de base en Ouest.

e Un coup a cceur.
« Couper I caeur.

‘ ‘ e Faire tomber les atouts.

e Défausser 2 cceurs sur les T

Donne n°4
‘ | ‘ ‘ Sud ‘ Ouest |Nord ‘Est
‘Nord Donneur | ‘ ‘ ‘ |1 v ‘1 SA
‘SSA par O ‘ ‘ Passe ‘3 SA Passe Passe
‘Entame 4w | ‘ ‘Passe ‘ | ‘
| | | | | | |
Encheres :
e 1 SA sur 1C: 16/18 H et 2 arréts
Y ‘ A&RDG6 ‘Plandejeu:
e Décompte des points: 1 ou 2 H en Sud
"863 | "AD | e 8levées de téte.
¢ Impossible d'affranchir les K (le retour C tue)
‘OD 9832 | ‘0\7 1054 | e Hypothese de nécessité: VT en Sud .
"E'A 10 | "E'R D54 | ® Dong, petit T vers le 10 pour faire I’impasse au V !
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| Le BLACKWOOD « 5 clés » derniére version

- Ala demande Blackwood 4 SA, on répond comme en 30/41 classique, en considérant
que le Roi d'atout est une clé. On a donc 5 clés: les 4 As et le Roi d'atout. Les réponses:

o 54
e 5%
e SW:
o S5
5 SA: 2 clés et une chicane utile

3/0 clés

4/1 clés

2 clés

2 clés et la D d'atout

¢ Si une chicane utile accompagne 1 (ou3) clés, dire :
- 6x si la couleur x est moins chere que 1’atout agréé et
- 6 dans la couleur agréée si x est plus chere que ’atout.

o (O
° 6#:
e 6W:

3/0 Roi
1 Roi
2R

Sur la redemande a SSA, répondre normalement (3 réponse possibles)
(le Roi d'atout ne doit pas étre compté):

- On peut rechercher la D d'atout sur les réponses 5T et 5K, en pratiquant la collante.

Par exemple, si West la couleur agréee, sur 5 &, I'enchere de 5 #est la demande de la D
d'atout. Le répondant revient 2 5 Wsans la D a 5 #avec la D.

Si en revanche on entend 5 #en réponse au 4SA, et si on joue les ¥, la demande a la D

d'atout se fait par l'enchere de 5 #.

Si la couleur est ®, pas de probleme ni sur 5 & ni sur 5 #. Il y a la place.



